[Ditt navn og adresse]

[Sted og dato]

[Firmaets navn og adresse]

Krav på refusjon i medhold av finansavtaleloven § 2-7
Saken gjelder en avtale som undertegnede har inngått med selskapet [navn på ferieklubb, tilholdssted, samt dato for avtaleinngåelse]. Ved avtaleinngåelsen ble til sammen [valuta og beløp] betalt inn med vårt [skriv inn bankens navn og korttype]. Se vedlagte avtale og betalingsdokumentasjon. [legg ved betalingsdokumentasjon]

[Tilpass dette avsnittet etter hva du har opplevd]

Jeg ble villedet til å inngå denne avtalen. Jeg ble stoppet på gaten av selskapets representant og fortalt at jeg hadde vunnet premier som jeg måtte bli med til selskapets lokaler for å hente. Der ble jeg lurt inn i et salgsmøte. Forut for undertegnelsen ble jeg utsatt for sterkt press fra selskapets representanter, og ble forespeilet en rekke fordeler som ikke er nedfelt i avtalen.  

Slike ferieklubbavtaler må dessuten anses ugyldige grunnet urimelige avtalevilkår, uforholdsmessighet mellom kjøpesum og ytelser fra selskapet, samt forventet mislighold fra selskapets side. Det vises i den forbindelse til Banklagenemndas avgjørelse 2006-095.
For ytterligere informasjon om ferieklubber, gå inn på Forbruker Europas hjemmeside. 

Jeg har sendt [et rekommandert brev / en e-post] til ferieklubbselskapet med krav om annullering av avtalen og tilbakebetaling av ovennevnte beløp. 

Jeg gjør med dette de samme innsigelser som jeg har anført overfor selskapet gjeldende overfor deres selskap, jf. finansavtaleloven § 2-7. Med grunnlag i ovennevnte krever jeg at det innbetalte beløpet betales tilbake, da forsøk på å få pengene tilbake fra selskapet ikke har lykkes. Det minnes her om at reklamasjon overfor selger er tilstrekkelig til å rette krav mot kredittyter etter finansavtaleloven § 2-7.
Jeg ber om en skriftlig tilbakemelding innen 14 dager fra brevets dato, og informerer om at avslag vil bli vurdert klaget inn for Finansklagenemnda.

Med hilsen

[Ditt navn]

Vedlegg:


(1) Kopi av avtalen

(2) Brev til [ferieklubbens navn]

(3) Betalingsdokumentasjon

